



प्रेम विस्तार है, स्वार्थ संकुचन है। इसलिए प्रेम जीवन का सिद्धांत है। यह जो प्रेम करता है जीता है, वह जो स्वार्थी है मर रहा है। इसलिए प्रेम के लिए प्रेम करो, चोकि जीने का यही एक मात्र सिद्धांत है, जैसे ही जैसे कि तुम जीने के लिए सास लेते हो। स्वामी विवेकानंद

पंजाबनाम

MPHIN/2009/34626
ड्राक पंजीयन क्रमांक
बालाघाट/दैनिक यशोनामि / 2 /
2016-17

दैनिक यशोनामि की और
खबरों एवं ई पेपर के
लिये लॉग इन करें
[https://
dainikyashonnati.
com](https://dainikyashonnati.com)
एप डाउनलोड करें

हनुमान जी की भक्ति से भरे सुंदरकांड का पाठ करने उमड़ रहे श्रद्धालुजन

श्रद्धा और त्ति से प्रतिदिन बालरूप हनुमान मंदिर में हाजिरी दे रहे भक्तगण



समपंग का भाव जागृत कर देता है। श्री बालरूप हनुमान मंदिर में सभी आस्था रखने वाले निष्ठावान श्रद्धालु प्रभु श्री जी की शारागति और आशीर्वाद पाने हेतु सवन के पवित्र माह में गोस्वामी तुलसीदास जी द्वारा रचित सुंदरकांड का पाठ करने के लिए नियम से राति 8:00 बजे उपस्थित हो रहे हैं।

यही कारण है कि लोग इसके अक्षरों में कंधे हुए इस आशेज में शामिल होने बकस ही च्ते आते है।

मंदिर समिति द्वारा सभी ग्राम तथा नगर वासियों से आग्रह करते हुए कहा गया कि, कि आप सभी धार्मिक लाभ प्राप्त करें और इसे दूसरों को बाटे, बढ़ाएं तथा प्रसार करें।

मंदिर में प्रतियदिन सुंदरकांड के संगीतमय पाठ व आरती के बाद भक्तों द्वारा प्रभु श्री को अर्पित भाति भाति के विविध व्यंजनों के रूप में फल और मिष्ठानों के साथ प्रसाद का वितरण किया जा रहा है।

बड़ी सं या में पुलिस निरीक्षको के हुये तबादले सिवनी के मिले नये सात पुलिस निरीक्षक और गये 12

सिवनी यशो- पुलिस मु यालय से जाती स्थानांतरण सूची में प्रदेश के पुलिस निरीक्षको के थोक में तबादले किये गये है। सिवनी, मंडल एवं बालाघाट जिलों से भी स्थानांतरण बड़ी सं या में किये गये है।



अधिकांश पुलिस निरीक्षक वे है जो लंबे समय से विले में थे। चुनाव के पूर्व स्थानांतरण की यह प्रक्रिया की गई है।

जारी सूची में सिवनी जिले के 12 निरीक्षको के वग शामिल है। सभी जिले में लंबे समय से जिले में कार्यरत थे। सभी का अन्य जिलों में स्थानांतरण किया गया है। जबकि अन्य जिलों में कार्यरत सात पुलिस निरीक्षक का स्थानांतरण सिवनी किया गया है। पुलिस महानिदेशक के निर्देश पर यह आदेश पुलिस महानिरीक्षक प्रशासन दीपिका सूरी ने जारी किए हैं। जिनका स्थानांतरण हुआ उनमें कार्यालयक पुलिस निरीक्षक देवकरण डेवरिया, पुलिस निरीक्षक राजन उडके को बैतुल, पुलिस निरीक्षक मनोज गुप्ता को कटनी, कुंवर सिंह मराठी को डिंडीरी, अजय कुमार मरकाम को छिंदवाड़ा, नवीन कुमार जैन को सागर, कार्यालयक निरीक्षक मदनलाल मराठी को अमरिया, पुलिस निरीक्षक महादेव प्रसाद नारायणी, राम सिंह मरकाम, प्रवीण धुर्वे, कार्यालयक निरीक्षक प्रसाद शर्मा, हिरवत्याल सनोडिया को जलपुर भेजा गया है। सिवनी स्थानांतरित किए गए पुलिस निरीक्षकों में चंद्रशेखर सिरामे, किरत प्रसाद धुर्वे, सतीश शिवाजी, सौमिक ठाकुर, विजय सिंह परसेरे, लक्ष्मण सिंह द्वारिया, अनिल घंटे, ओमेश्वर ठाकुर, रमेश प्रसाद गायधने इत्यादि शामिल है। वहीं पुलिस अधीक्षक द्वारा अब नए निरीक्षको को उनकी कार्यालय के हिसाब से थाने दिए जायेंगे।

नगर पालिका के दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों ने मु यमंत्री को सौंपा ज्ञापन

2007 के पश्चात् से कार्यरत दैवेभो0 कर्मचारियों को नियमित करने की मांग की

सिवनी यशो- 19 जुलाई को विकास पर्व यात्रा के दौरान मु यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के सिवनी आमन पर नगरपालिका परिषद सिवनी के दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों ने पुष्पपर्चा कर भव्य स्वागत किया एवं रोड शो के दौरान मु यमंत्री श्री चौहान को ज्ञापन सौंपा। कर्मचारियों ने ज्ञापन के माध्यम से मु यमंत्री जी को अपनी समस्याओं से अवगत कराते हुए आग्रह किया कि निकाय में वर्ष 2007 के पश्चात् से कार्यरत सभी दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों को नियमित किया जावे। निकाय के कर्मचारियों ने ज्ञापन में मु यमंत्री को अवगत कराते हुए बताया कि नारायण निकाय एक ऐसी संस्था है जहां आम नागरिकों की सभी मूलभूत सुविधाएं निकाय के दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों के माध्यम से ही नगरिकों को प्रदान की जा रही है। इसके साथ ही शासन द्वारा लॉच की जाने वाली अनेकों नई योजनाओं का क्रियान्वयन भी निकाय के दैवे भो. कर्मचारी करते है, जैसे नगर की सफाई व्यवस्था का लेकर शासन की हर छोटी बड़ी योजना का कार्य हम कर्मचारियों से लिया जाता है नलो के अंदर जाकर नलों की सफाई, सड़को की सफाई, कुछ उद्यान की चूड़ साफ करना, मूत्र जानवर उठान, नगर की हर प्रकार की गंदगी साफ करना, नगर में पेयजल सरवाइ प्रदान करना, राशन कार्ड, सभाग आईडी, जन्म मृत्यु विवाह प्रमाण पत्र प्रदान करना, टीएस बनान, टेण्डर कार्य, ई नगर पालिका के समस्त कार्य, लायसेंस, जारनेरो के फकडना, विद्युत व्यवस्था, 'मु यमंत्री जी को विभिन्न योजना को घर घर तक पहुंचाना वहीना, लालड़ी बहना योजना का लाभ घर घर तक पहुंचाने का कार्य एवं सभी विधाओं में संवाहित लिफाफे कार्य भी हम कर्मचारियों के द्वारा किया जाता है और किया जा रहा है।

आपने ओगे ज्ञापन के माध्यम से अवगत कराया कि कोनो न जैती वैशिक महामारी के दौरान भी हम कर्मचारियों के द्वारा अपनी जन जौधिस में डालकर लगातार कार्य किया गया है। शासन की सभी योजनाओं को हमारे द्वारा सफलतापूर्वक क्रियान्वित किया जाता है। इसके प्रामुख्य में लाम प्रदान किया जा चुका है किन्तु वर्तमान में लगभग 300 कर्मचारियों ऐसे है जो 15-16 वर्षों से लगातार पूर्ण ईमानदारी से कार्य कर रहे है किन्तु अभी तक नये नियमित नहीं किया गया है। हम सभी को महीने भर कार्य के बदले में हमें मात्र 8-10 दस हजार रूपये का मान्य प्रदान किया जाता है।

प्रदेश के मु यमंत्री जी से गुहार लाता हुए कर्मचारियों निवेदन किया कि वर्ष 2023 में प्रत्येक वर्ष के कर्मचारियों को कुछ न कुछ दिया है उनकी सभी मांगो को पूर्ण करने का निर्णय लिया है। लेकिन नारायण निकाय के दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों को अभी तक कोई लाभ प्राप्त नहीं हुआ है।

कर्मचारियों ने ज्ञापन में मु यमंत्री जी से मांगो को ही नगरिक निकाय के सभी दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों जो 15-16 वर्षों से निरत निकाय में अपनी सेवार्दे दे रहे है और मात्र 8-10 हजार रूपये प्रतिमाह वेतन दिया गया है। शासन की सभी योजनाओं को हमारे द्वारा सफलतापूर्वक क्रियान्वित किया

कांग्रेस को ओछी मानसिकता से बाज आना चाहिये - ज्ञानचंद

नया अध्यक्ष सीएम का रहे थे स्वागत और कांग्रेस के अनावश्यक विरोध पर भाजपा नेता ने दी प्रतिक्रिया



के तहत प्रदेश के यशस्वी मु यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के सिवनी आमन पर रोड शो के दौरान सिवनी नगर पालिका परिषद के अध्यक्ष शशीक खान ने मु यमंत्री का नगर की ओर से स्वागत करते हुये उन्हें नगर विकास के लिये निरंतर दी जा रही सौगतो के लिये धन्यवाद दिया और ओगे भी इसी प्रकार से नगर विकास के लिये सहयोग की अपेक्षा जतायी और कहा कि आपकी सरकार ने विना भेदभाव के नगर विकास के लिये ये सहयोग किया है उसके लिये सिवनी नगर की ओर से हम आपके आभारी है। सिवनी नगर पालिका अध्यक्ष के इस आभार प्रगट के भव्य का नया में प्रतिपक्ष के नेता ज्ञान चंद सनोडिया ने धन्यवाद देते हुये कहा है कि इसी प्रकार का भव्य जिला कांग्रेस सहित अन्य कांग्रेसी नेताओं का भी होना चाहिये था और उन्हें मु यमंत्री जी द्वारा जिले के विकास के लिये करोड़ो रूपये की दी जा रही सौगतो के लिये धन्यवाद ज्ञापित करना था केवल

विरोध के विरोध करना जहाँलैभी मानसिकता नहीं है।

जिला कांग्रेस ने प्रदेश के यशस्वी मु यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के आमन पर विरोध प्रदर्शन के जो कार्यक्रम बनाये वह कांग्रेस की दृष्टि मानसिकता को प्रगट करता है।

विधायक की अदूरदर्शी सोच एवं हठधर्मिता के कारण दलसागर तालाब की सुंदरता नष्ट - खुराना



सिवनी यशो- जिला कांग्रेस अध्यक्ष राजकुमार खुराना ने जिला प्रवक्ता जेपीएस विवरी के माध्यम से जारी विज्ञापन में बताया कि पहले इन्को टायु की मजूदगी के लिये बना करना था और यह भी तर्कनी की रूप से पता करवाना था कि हजारों वर्षों पूर्व बना यह टायु मूर्ति की स्थापना की प्रक्रिया को सह भी पायेगा कि नहीं और किसी भी परिस्थिति में टायु की नैसर्गिकता एवं स्वस्थ को बनये रखने के लिये केवल मूर्ति को स्थानित करने हेतु टायु के सुद्वीकरण के बाद ही बिना तालाब को खाली किये तालाब में अस्थायी पहुंच मार्ग बनकर मूर्ति को टायु पर पहुंचा कर इस अस्थायी मार्ग को हटा दिया था, जिससे टायु की नैसर्गिकता एवं स्वस्थ भी बना रहता, और नैका विहार कर लोग राजा नल्लत शाह जी की मूर्ति को भी दलसागर तालाब की मूर्ति को भी स्थानित करने में बहुत परेशानी का सामना करना पड़ रहा है, 'यौकि इस गढ़ि पानी के कारण वैसांग का

भारत विकास परिषद का स्थापना दिवस - शिशु मंदिर को भेंट की पानी की टंकी



बंबोल यशो- गत 18 जुलाई मालवकर को भारत विकास परिषद ने अपनी स्थापना दिवस के उल्लेख में सरस्वती शिशु मंदिर बंबोल में 1000 लीटर पानी की टंकी उपलब्ध कराई उपस्थित प्रतीक कोषाध्यक्ष सुनील माल्, जिला

असली किन्नर और नकली किन्नर के बीच विवाद, पुलिस पहुँची मौके पर

सिवनी यशो- सिवनी जिले के छपरा बस स्टैंड में आज असली किन्नरों ने नकली किन्नरों को पीटा। और थाने में शिकायत की। प्राण जन्मकारी के अनुसार स्वयं के महीने में सिवनी से आई किन्नरों की टोली ने आगे लगाया की आंदोलन से आकर नकली किन्नरों ने बेवजह हमसे लड़ाई किया और हमारे परिवार में आकर के लोभो के धरो में चोरी करते है। और बदनाम हम असली किन्नर हो रहे है। जिसके बाद असली और नकली किन्नरों के बीच में विवाद शुरू हो गया। वही विवाद की जानकारी मिलने के बाद छपरा पुलिस मौके पर पहुँची। जहाँ सभी किन्नरों को पुलिस वाहन में बेदखल थाये ले गई। एवं दोनो पक्ष को बाँटे सुनने सुनी जा रही है। किन्नरों ने बताया कि नकली किन्नर जिले के कई हिस्सों में घूम रहे है। और लोगों से अनेक तरीके से पैसा बकूल रहे। जिसके कारण असली किन्नरों की छवि धूमिल हो रही है। भिरवाहा पुलिस पहुँच माने की जांच कर रही है।



जवरन नौलेज
अंधेरा होने लगा काका हा हा हा

हठधर्मिता के कारण लखनादौन परेशान

जल अत्यधिक प्रदूषित हो रहा है।

हठधर्मिता के कारण लखनादौन परेशान

यहां वह उल्लेखनीय है कि मुनुमुन को इसी हठधर्मिता के चलते ही लखनादौन वलियरी के तटों झील की बाढ़ का दौा ड्रेलना पड़ा जहां इसके द्वारा संचालित नगर परिषद में बिना सोचे समझे कमिन्स खोरी के चक्र भेजल मार्ग को अवरुद्ध करते हुये चौघटी का निर्माण कर दिया था, और अवरुद्ध हुये जलमार्ग के कारण रोटा झील का पाने पूरे लखनादौन में भर गया था।

चहते टेकेदार के लिये करा दिया दलसागर खाली

इसी तरह सिवनी के दलसागर सौदौनकारी को निविड 8 बार बुलाने पर भी कोई निविदा जलने इलएि नहीं आया कि निविदाकरण को तालाब खाली कर काम करने की सुविधा दिये जाने का उल्लेख निविदा में नहीं था, किन्तु केवल

न.पा. अध्यक्ष ने किया छात्रों को किया स मानित



सिवनी यशो- शुक्रवार 21 जुलाई को सिवनी नगर पालिका में नगरपालिका अध्यक्ष शशीक खान एवं सीएम ओ आर के कुर्वेती ने सिवनी नगर के 02 होन्तार छात्र अरविंद सोरें एवं आरशं तिवारी जिनका इनकम टै से विभाप में चयन हुआ है दोने ही छात्रों को स मानित किया। विदित होवे कि इन दोनो ही छात्रों ने अपनी मेहनत और लगन से नगरपालिका सिवनी द्वारा संचालित लायब्रेरी में निरंतर अध्ययन कर इनकम टै से विभाप में स्टैनोपाफर की परीक्षा उत्तीर्ण की एवं आशीर्वाद प्राप्त करने नया अध्यक्ष से मिलने कार्यालय पहुंचे थे जहां नयाध्यक्ष ने दोनो छात्रों को पुष्पमाला पहनाकर शील एवं श्रीफल भेंट कर उनका स मान किया एवं उनके उच्चवर्ध भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए उनकी इस सफलता पर उन्हें बधाई दी। ??

एक अवसर अध्यक्ष सभापति सौमिक अकौलि, पार्षद जोगय खान, नया कर्मचारी अखिल मिश्रा, चुगल उडके एवं अन्य नगरपालिका उपस्थित रहे।

नेशनल लोक अदालत 9 सितंबर

सिवनी यशो- राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली एवं मध्य प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के निदेशानुसार पञ्चम जिला एवं सच न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जिला न्यायालय सिवनी श्री राजीव एम. आठे के मार्गदर्शन में जिला न्यायालय सिवनी एवं तहसील न्यायालय लखनौदन, खसौर एवं केवलासी में 09 सितंबर 2023 को नेशनल लोक अदालत का आयोजन किया जाना है। नेशनल लोक अदालत में पूर्ववर्त प्रकरणों के अंतर्गत धारा 138 ए.आई.ए. टू, बैंक रिकवरी, श्रम विवाद, विद्युत एवं जल कर एवं अन्य समझौते योग्य आपराधिक, पारिवारिक तथा सिविल प्रकृतिक के प्रकरण एवं न्यायालयों में लौट कर प्रकरणों के अंतर्गत समझौते योग्य आपराधिक प्रकरण धारा 138 ए.आई.ए. टू, बैंक रिकवरी प्रकरण, मोटर दुर्घटना क्षतिपूर्ति प्रकरण, श्रम विवाद, विद्युत प्रकरण, वैवाहिक विवाद प्रकरण, मु-अजीब विवाद प्रकरण, सैंडर्स मैसर्स, लेन्डू प्रकरण (जो केवल जिला न्यायालय एवं उच्च न्यायालय में लौटते हैं) एवं अन्य सिविल प्रकरणों का निराकरण किया जाएगा।

गांव के व्यक्तियों को शासन की योजनाओं से जोड़ना हमारा कर्तव्य- सौरभ शु ला



केवलासी यशो- जन अभियान परिषद द्वारा चलाए जा रहे जन जगरण अभियान के अंतर्गत विकास खंड केवलासी के जी अरु मी पवन जनपद पंचायत केवलासी में प्रसूतन समितिओं नवीकृत संस्थाओं एवं मेसर्स की उ उ संरक्षण समिति केन्द्र सह प्रक्रिया अद्योतन किया गया जिसमें श्री सौरभ शु ला जिला समन्वयक म प्र जन अभियान परिषद सिवनी द्वारा समितिओं के पूर्व में किए गए कार्यों की समीक्षा एवम् आमोदों कागजों पर विस्तृत चर्चा हुई। संत रविदास समितिओं नवीकृत संस्थाओं एवं मेसर्स की उ उ संरक्षण समिति केन्द्र सह प्रक्रिया अद्योतन किया गया जिसमें

तेजी से आगे बढ़ते मध्यप्रदेश का उत्सव है विकास पर्व - मु यमत्रि चौहान

हमारी सरकार ने विकास का नया इतिहास रचा मु यमत्रि चौहान ने मीडिया प्रतिनिधियों से की चर्चा भोपाल। मु यमत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि मध्यप्रदेश तेजी से आगे बढ़ रहा है इसलिए हम विकास पर्व मना रहे हैं। हमारी सरकार ने प्रदेश में विकास का एक नया इतिहास रचा है। वर्ष 2003 के पहले जहाँ मध्यप्रदेश में एक लाख किलोमीटर टूटी-फूटी सड़कें हुआ करती थीं, वहीं आज न 1 लाख 11 हजार किलोमीटर अच्छी सड़कें बनकर प्रदेश की जनता को सौंपी गई हैं। प्रदेश में अब अटल ए. सारेस-वे, विन्धे ए. सारेस-वे, नर्मदे ए. सारेस-वे जैसे नए मार्गों का काम शुरू

कृषि क्षेत्र, आज भी गाँव में रोजगार का सबसे सशक्त साधन -कृषि मंत्री

कृषि उद्यमिकों तकनीकी प्रथम राउटडेवल कॉन्फेंस भोपाल में हुई। किसान-कल्याण एवं कृषि विकास मंत्री श्री कमल पटेल ने कहा कि देश की अर्थव्यवस्था को सशक्त करने के लिए किसान सम्पन्न बनने पर ध्यान देना चाहिए। किसान-कल्याण एवं कृषि विकास मंत्री श्री कमल पटेल ने कहा कि देश की अर्थव्यवस्था को सशक्त करने के लिए किसान सम्पन्न बनने पर ध्यान देना चाहिए। किसान-कल्याण एवं कृषि विकास मंत्री श्री कमल पटेल ने कहा कि देश की अर्थव्यवस्था को सशक्त करने के लिए किसान सम्पन्न बनने पर ध्यान देना चाहिए।

ग्वालियर की जनता से माफी मांगे प्रियंका गांधी - डॉ. नरोत्तम मिश्रा

भोपाल। मध्य प्रदेश शासन के गृहमंत्री डॉ. नरोत्तम मिश्रा ने कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी के ग्वालियर दौरे को लेकर कहा कि 'प्रियंका गांधी ग्वालियर आ रही हैं, उनका स्वागत है, पर प्रियंका गांधी को इस बात का भी जवाब देना चाहिए कि पिछली बार जनदेश लेकर ग्वालियर को जनता की पीठ पर धुंसा 'यो पोष' जनता से सरोकार रखने वाले सिंधिया जी के नाम पर बोध मांगे, सिंधिया जी का चेहरा दिखाकर कारोबार से सरोकार रखने वाले कमलनाथ को सीएम 'यो बनवा' 84 के सिद्धकों के आरोपी पर इतनी भयंकराने 'यो' प्रियंका गांधी को इन सबकों का जवाब देना ही होगा, आप इन सबकों से बच नहीं सकती हैं। उन्होंने कहा कि प्रियंका गांधी नही लक्ष्मीबाई की समाधि पर जा रही हैं, यह अच्छी बात है पर प्रियंका गांधी को गुरुद्वार जाकर 84 के सिद्धकों की लिंग मूर्तियों को लौकिक 'यो' प्रियंका गांधी के बाल में बँटो कालनाथ जी सिद्ध दणों के दोषी हैं, आपकी दादी परमाणु परीक्षण के समय प्रधानमंत्री थी, तब कमलनाथ जी द्वारा अमेरिका को लौकिक 'यो' परमाणु परीक्षण से संबंधित खुफिया जानकारी 'यो' देना प्रियंका गांधी ने नहीं किया। इसके बाद भी उनको आपका सम्पर्क 'यो' है, इसका जवाब देना पड़ेगा। ग्वामंत्री डॉ.



नरोत्तम मिश्रा ने कहा कि राजस्थान में आदिवासी बेल्टों के साथ युद्धों को रखा है, छत्तीसगढ़ में रोजगार की मांग को लेकर दलित, आदिवासी बच्चे निर्वस्त्र होकर प्रदर्शन कर रहे हैं, कर्नाटक में जहाँ आपको ही पार्टी की सरकार है, वहाँ जैन मुनि को 36 टुकड़े कर हत्या कर दी जाती है, पर आपकी पार्टी दिल्ली तक मौन 'यो' है? यह जवाब देना होगा। जनता इस सबके लिए आपको माफ नहीं करेगी, अच्छा होगा कि प्रियंका गांधी भरे सबलों का जवाब दें। गृहमंत्री ने कहा कि आज जिस शक्ति स्थली धरा पर आप भाषण दे रही हैं, वहाँ आपके कुशासन में वहाँ गड़रिया गैंग और अनेक छद्मते गैंग का आतंक था। भाजपा सरकारों के सुरासन ने ही यहाँ कानून का राज कायम किया है। आज पदेश बड़हाली नहीं खुलहाली की ओर बढ़ रहा है।

परिवारवाद तक सिमटी कांग्रेस ने जनजातीय नारकों को 'यो' नहीं दिया स मान? मध्य प्रदेश शासन के गृहमंत्री डॉ. नरोत्तम मिश्रा ने कहा कि कांग्रेस ने हमेशा जनजातीय समाज को ठगने का काम किया है। हमने मध्य प्रदेश के जनजातीय वर्गों को पेश कानून देकर 20 किलों के जनजातीय भाई-बहनों को जल, जंगल, जमीन और सांस्कृतिक संरक्षण के अधिकार देकर उनको सशक्त किया है। जनजातीय समाज के हक के काम आपकी सरकारों ने कभी 'यो' नहीं किए? स मान देना है का काम 'यो' उचित स मान देना है गाँव मिला। रानी दुर्गावती, रानी कपालापी, टंट्या मामा, भागवान विरसा मुंड, संकर शाह, रघुनाथ शाह सहित 8 पर जनजातीय वीरों को मध्य

प्रदेश में वह स मान मिला है, जिसके वह असली हकदार हैं। आपकी कांग्रेस जो सिर्फ एक परिवार की गाथा को देना की गाथा मानती है, इन अनेक असंजल नायकों को ही असर है कि उनके कुलडोजर से अपराधी थर-थर कोसते हैं। आपके गृहस्थान में आए दिन जनजातीय दलित भाई-बहनों के साथ अपराध, यौन शोषण और हत्याओं के मामले सामने आते हैं, उन पर कट्टरकैम्पेडों आप 'यो' नहीं करते? उन्होंने कहा कि मध्य प्रदेश में सीधे कर्म-अपे योजन, मु यमत्री इन्टरनेट एवं सरकारी एक लाख रोजगार और बेजगार भेले व खुद के रोजगार के लिए प्रोत्साहन दिए जाते हैं। प्रियंका जी आपके कठोर सरकार वाले राज्य गश्तमान में चर खाल में 14 पर लीक हुए हैं, बच्चों के समने एवं उ मीदों की हत्या करने वाली आपकी सरकारों पर आप एक भी शब्द 'यो' नहीं कहती हैं?

टीकाकरण एवं गर्भवती माताओं की जांच के लिए ग्राम बसखो पहुंची एएनएम माया डोंगरे

मायव सेवा की धारणा एवं अपने कर्तव्य के प्रति गंभीर होकर कार्य करने की लगन विपरीत परिस्थितियों में हार नहीं मानने देती है। स्वास्थ्य विभाग की एएनएम माया डोंगरे भी ऐसी ही एक कर्तव्य पालना कर्मचारी है। बालाघाट। विपरीत परिस्थितियों में टीकाकरण एवं गर्भवतीमाताओं की जांच के लिए ग्राम बसखो पहुंची एएनएम माया डोंगरे। मायव सेवा की धारणा एवं अपने कर्तव्य के प्रति गंभीर होकर कार्य करने की लगन विपरीत परिस्थितियों में हार नहीं मानने देती है। स्वास्थ्य विभाग की एएनएम माया डोंगरे भी ऐसी ही एक कर्तव्य पालना कर्मचारी है। जिन्होंने नदी

में पानी होने के बाद भी उसे पार कर दूसरी ओर के ग्राम बसखो में बच्चे-बच्चों के टीकाकरण के लिए पहुंच कर अपना कर्तव्य निभाया। बालाघाट जिले के सोनारखी लामत ब्लाक के अंतर्गत ज स्वस्थ केंद्र मोहावा में डॉ. चणोदोला में

न्यायालय परिसर को यथावत स्थान पर रखे जाने की अधिवक्ता संघ ने की मांग

शिवराज सिंह को सौपा ज्ञापन सिवनी यशो- जिला अधिवक्ता संघ ने न्यायालय परिसर के लिए शासन द्वारा भूमि स्थल शहर से करीब दस किलोमीटर दूर मंडी के पास ग्राम सिहरीया में चर्चित किया जाने को लेकर काफी रोष में है, नवान अधिवक्ताओं ने बताया कि वे इस विषय को लेकर सभी तर्फ के प्रशासनिक प्रयास कर चुके हैं, यदि उनकी समस्या पर शीघ्र विचार नहीं किया गया तो वे कठोर आंदोलन की राह पर चल पड़ेंगे। जिसका

जि मेजर सिर्म और सिर्म शासन होगा, वकीलों का कहना है कि जिस प्रकार पुणे कले ट्रेट परिसर को ध्वस्त कर नया परिसर विकसित किया जा रहा है ठीक उसी तरह न्यायालय की पुरानी व उसके आसपास की पुरानी शासकीय इमारतों को ध्वस्त कर नया न्यायालय परिसर इसी स्थान पर विकसित किया जा सकता है पर शहर से दस किलोमीटर दूर नया परिसर विकसित करना न सिर्फ पैसों की बख्साई है बल्कि वकीलों के साथ साथ मुकदमों के परिणामों, महिला वकीलों और मुल्लिमों को पेश करने वाले पुलिसकर्मियों सबके लिए परेशानियों को बढ़ाने वाला फैसला

दियांग बच्चों हेतु चिकित्सीय मूल्यांकन शिविर का आयोजन

दियांग बच्चों हेतु चिकित्सीय मूल्यांकन शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में 21 प्रकार की दिव्यांगता जैसे- अस्थिबाधित, दृष्टिबाधित, ब्रह्मबाधित, एवं बौद्ध दिव्यांगता आदि वाले कुल 132 दिव्यांग हिस्साग्रियों का पंजीयन का मूल्यांकन किया गया एवं शिविर स्थल पर ही उपचार प्रदान किया गया। शिविर में जिला चिकित्सालय सिवनी से विशेषज्ञ टीम डॉ. टोंटो दावने बच्चों को जांच उपलब्ध दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी किये गये। पल की जलदतर

जैन आचार्य के हत्याओं को मृत्युदंड दिए जाने छयाप जैन समाज ने निकाला मौन जुलूस

छपारा यशो- आज भारत बंद के आवाहन पर छपारा दिगंबर जैन समाज ने जैन आचार्य काम कुमार नदी जी महाशय की निंमण हत्या किए जाने एवं हत्याओं को शीघ्र पकड़कर मृत्युदंड दिए जाने की मांग को लेकर आज सुबह 11:30 से एक विशाल मौन जुलूस निकाला गया जो इंड्रज चौक मेन रोड होते हुए बस स्टैंड पहुंचकर वॉपर जैन मंदिर में समाप्त हुआ जुलूस में बड़ी सं या में समाज के महिला पुरुष एवं बच्चे सह मिलित थे सभी ने विरोध स्वरूप काली पट्टी लगाए हुई थी

भारत विकास परिषद ने सरस्वती शिशु मंदिर बंडोल को उपलब्ध कराई पानी टंकी



बंडोल यशो- विगत दिवस 18 जुलाई दिन मंगलवार को भारत विकास परिषद ने अपनी थायमा दिवस के उपलक्ष्य में सरस्वती शिशु मंदिर बंडोल में 1000 लीटर पानी की टंकी उपलब्ध कराई उन्मुख प्रतियोगिता कोषाध्य सुनील साहू जी, जिला अध्यक्ष सुधीर बाबल, सचिव डॉ. टर गंधर्, कोषाध्यक्ष अक्षित नाहर जी, पंक्तन मालू जी एवं संस्था के अन्य सदस्य गण भी उपस्थित रहे, पानी टंकी की आभ्यकरण बतौर बंडोल मालू जी ने कहा कि बच्चों के शैक्षिक विकास और उच्चता के बुद्ध जल की व्यवस्था पर उद्योग देया एवं सरस्वती शिशु मंदिर बंडोल के अध्यक्ष मंशर अग्रवाल जी आभार व्यक्त किया

ग्राम बसखो पहुंची एएनएम माया डोंगरे

आयामन वंद था और इस कारण से उसे ग्राम बसखो पहुंचना मुश्किल लग रहा था। लेकिन उसके लिए बच्चों का सौपा ज्ञापन करवा करना बड़ी जि मेदारी थी। एएनएम माया डोंगरे ने नदी घाट जाकर देखा कि वह सुरक्षित नदी पर कर लेती तो वह नदी में अपना सामान लेकर उतर गई और ग्राम बसखो पहुंची और अपना कार्य किया। इस दौरान माया डोंगरे द्वारा ग्राम बसखो में गर्भवती माताओं की जांच की गई और 0-5 वर्ष के बच्चों के स्वास्थ्य जांच में अपनी सेवाएं दी गई। माया डोंगरे ने बसखो में 01 गर्भवती महिला की उपस्थिति प्रमाण पत्र की एवं टीडी प्रमाण पत्र दिया, 01 महिला गर्भवती महिला की दृष्टि जांच एवं 01 गर्भवती महिला को तृतीय जांच की

20 जुलाई से 25 जुलाई तक भारी बारिश

भोपाल। मध्यप्रदेश में 20 जुलाई से 25 जुलाई तक बहुत भारी बारिश सहित महाप्रद के निरर्थक उतारगंभी छत्तीसगढ़ में 25 जुलाई तक भारी बारिश की गर्तिबंध जारी रहने वाली है। बारिश लिए ऑर्गैनिज्ड अलर्ट जारी किया गया है। लोगों को सखब मौसम के लिए तैयार रहने के निदेश दिए गए हैं। इस अवधि के दौरान भोपाल, इंदौर, नागपुर जैसे शहरों में भारी बारिश देखने को मिल सकती है। वहीं रायपुर में आंधी और धूल धरी आंधी सहित बारिश की चेतावनी जारी की गई है। ताम्रान में भी गिरावट देखने को मिल सकती है दो से तीन फीसदी की गिरावट के साथ सामान्य तापमान में कमी आएगी।

दियांग बच्चों हेतु चिकित्सीय मूल्यांकन शिविर का आयोजन

दियांग बच्चों हेतु चिकित्सीय मूल्यांकन शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में 21 प्रकार की दिव्यांगता जैसे- अस्थिबाधित, दृष्टिबाधित, ब्रह्मबाधित, एवं बौद्ध दिव्यांगता आदि वाले कुल 132 दिव्यांग हिस्साग्रियों का पंजीयन का मूल्यांकन किया गया एवं शिविर स्थल पर ही उपचार प्रदान किया गया। शिविर में जिला चिकित्सालय सिवनी से विशेषज्ञ टीम डॉ. टोंटो दावने बच्चों को जांच उपलब्ध दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी किये गये। पल की जलदतर

